

今日关注

事业岗 1.4 万个、国企岗 1 万个！

2025 年重庆将促进超 40 万青年人“扎根”山城

为积极应对就业形势，加大对高校毕业生等青年群体的就业创业支持力度，近日，重庆市发布了《促进 2025 年高校毕业生等青年留渝来渝就业创业工作方案》(下称《方案》)。

《方案》提出，2025 年，高校毕业生等青年留渝来渝就业创业人数要达到 40 万人以上，其中市外来渝人数需超过 6 万人。同时，2025 届高校毕业生离校前(8 月 31 日前)毕业去

向落实率不低于 75%，离校未就业高校毕业生年底帮扶就业率不低于 90%，以确保全市青年群体就业形势总体稳定。

其中，制造业将促进 11.8 万人来渝留渝，批发和零售业将促进 4.33 万人来渝留渝。

公务员(含选调生)将设岗位 2000 个，事业单位将设岗位 1.4 万个，国有企业将设岗位 1 万个。
据华龙网

本地资讯

江跳线全线列车新增便民标识



3月5日，重庆晚报-厢遇记者从重庆交通开投铁路集团江跳线运营公司了解到，江跳线最近对全线列车动态屏幕进行了全新升级，新增便民标识，进一步提升乘客出行体验。

此次江跳线列车上的动态屏幕上新增了电扶梯、直梯、步梯、卫生间、母婴室标识，标明了下一站距离该设施最近的车厢位置。乘客可提前到对应车厢等待，按需乘梯、快速出站、换乘、前往卫生间或母婴室，减少寻找时间。

同时，列车上还新增了时间显示功能，方便乘客更好地掌握行程时间，更合理地安排出行。

重庆晚报-厢遇记者 张春莲

每日一图



“敖丙二叔”

近日，网友在澳大利亚海边偶遇神奇海洋生物，形似电影《哪吒2》中的“敖丙二叔”敖顺。据悉，该物种是蓝海蛞蝓，通常生活在海洋中层水域，以浮游生物为食。

蓝海蛞蝓会将食物的毒刺细胞贮存在体内的刺胞囊中，然后分散至全身。当人体接触到它们时，可能会被其刺胞囊中的毒刺刺伤，导致伤口处剧烈疼痛，还可能出现头晕、头痛、恶心、呕吐等症状，情况严重时可能会危及生命。蓝海蛞蝓死后，其毒液仍然具有杀伤力。如果在海边遇到蓝海蛞蝓，切勿随意触摸或把玩。
据荔枝新闻

天气预报

阴雨相间 气温缓慢回升

6日 中心城区阴天有间断小雨 10℃ - 12℃

7日 中心城区间断小雨转阴天间多云 9℃ - 16℃

8日 中心城区零星小雨转阴天 11℃ - 15℃

据@重庆天气

股市观点

市场对外部容忍度有所提高

5日，截至收盘，沪指涨0.53%报3341.96点，深证成指涨0.28%报10709.46点，沪深北三市合计成交15459亿元。

盘面上看，地产、农业、煤炭、医药、石油等板块走低，工程机械板块强势拉升，银行、保险、汽车、有色、钢铁、半导体等板块均上扬，6G概念、人形机器人、商业航天、算力概念等活跃。

中信证券表示，尽管近期外部扰动阶段性增多，但随着风险偏好的逐渐修复，市场主体对外部扰动的容忍度将有所提高，且当前特朗普的政策重心仍在其国内政策，故预计外部扰动暂不会影响我国市场信心的修复。展望后续，4月开始美国对华政策不确定性可能明显上升，其料将成为信心全面修复的试金石，但市场已有充分预期，政策已有充分准备。

据证券时报网

广告



2025重庆春季房地产暨家居展示交易会

线下时间 2025.03.06-09

线上时间 2025.03.01-05.31

线下地点 江北观音桥步行街

线上平台 渝房通、抖音APP

指导单位：重庆市住房和城乡建设委员会

重庆市商务委员会

江北区人民政府

主办单位：重庆市房地产业协会

协办单位：重庆市房地产交易事务中心

江北区住房和城乡建设委员会

重庆市定制家居协会

重庆市家用电器服务企业联合会

重庆信诚房地产行业服务中心

